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Se revine la anunțurile nr. 143373 din data de 23.09.2021, 143379 din data de 23.09.2021, 

precum și 143380 din data de 23.09.2021 prin care au fost scoase la concurs au număr de 3(trei) 

posturi vacante de ofițer de poliție din cadrul structurii de pregătire profesională, specialitatea 

instrucția tragerii, specialitatea educație fizică și autoapărare specialitatea conducere auto în regim 

prioritar şi defensiv,  existente la nivelul I.P.J. Dâmbovița, prin încadrare directă din sursă externă a 

persoanelor cu studii corespunzătoare cerințelor postului şi care îndeplinesc condițiile legale, după 

cum urmează: 

- ofițer specialist I – prevăzut la poziția 51/E din statul de organizare, în cadrul Serviciului 

Pregătire Profesională. 

- ofițer specialist I – prevăzut la poziția 51/F din statul de organizare, în cadrul Serviciului 

Pregătire Profesională. 

- ofițer specialist I – prevăzut la poziția 51/G din statul de organizare, în cadrul Serviciului 

Pregătire Profesională. 

 

Se revine în parte la anunțurile referitoare la ocuparea unor posturi vacante de ofițer de poliție 

din cadrul structurilor de pregătire profesională, specialitățile instrucția tragerii, educație fizică și 

autoapărare și instrucția tragerii și conducere auto în regim prioritar și defensive,  prin încadrare 

directă din sursă externă a persoanelor cu studii corespunzătoare cerințelor postului și care îndeplinesc 

condițiile legale și se îndreaptă eroarea materială din Tematica generală recomandată candidaților 

înscriși pentru ocuparea acestor posturi, în sensul că „Percheziția domiciliară. Alte forme de 

percheziție (TITLUL IV, Cap. IV – Secțiunea 1 și Secțiunea 2, toate integral din Legea 135/2010 

privind Codul de Procedură Penală cu modificările și completările ulterioare)” se înlocuiește cu 

„Percheziția domiciliară. Alte forme de percheziție (TITLUL IV, Cap. VI – Secțiunea 1 și Secțiunea 2, 

toate integral din Legea 135/2010 privind Codul de Procedură Penală cu modificările și completările 

ulterioare)” 

Celelalte prevederi din anunțurile inițiale nu se modifică. 
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